

2023. szeptember

**Az Informatikai és Könyvtári Szövetség tagkönyvtárainak hírlevele.
Köszönjük, hogy megtisztel minket bizalmával, legyen rendszeres olvasója
hírlevelünknek!**

ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK

2023. október 2-8.

A 17 éves hagyományra visszatekintő Országos Könyvtári Napok a hazai könyvtári rendszer összehangolt működésének kiemelt értéke, a könyvtáros szakma legjelentősebb, legtöbb érdeklődőt megmozgató programsorozata. Az Informatikai és Könyvtári Szövetség az országos programokat a tagkönyvtárak javaslata alapján összeállított egységes tematika alapján szervezi, melyhez október első hetében minden magyarországi köz- és szakkönyvtár csatlakozik.

Az események részletei az országos programsorozat honlapján elérhetőek:

<https://osszefogas.ikszkonyvtarak.hu/>

Kérjük minden program mihamarábbi regisztrációját, megjelentetését!

Bízunk abban, hogy az egy hét mozgalmas eseményeivel, programjaival is meg tudjuk mutatni intézményeik értékeit, s azt, hogy a magyarországi könyvtári hálózat egy kikerülhetetlen híd – emberek, közösségek, kultúrák, gondolatok között.

Az események támogatója: [Nemzeti Kulturális Alap](#)

KONFERENCIA

2023. október 2., 10 óra

Hídépítők - a könyv híd, a könyvtár összeköt

Az Országos Könyvtári Napok nyitó eseménye

Helyszín: Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár

Együttműködő partnerünk, a rendezvény támogatója: Budapest Könyvfőváros 2023

Programiroda, a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár

A végleges programról, a regisztrációs felületről hamarosan tájékoztatást adunk honlapunkon és hírlevelünkben.

EGYÜTTMŰKÖDÉSI KERETMEGÁLLAPODÁS

Írók, sorsok, szerelmek

Ahol a függöny kattintásra gördül – a könyvtárakban is!

Online közvetítéseivel a Madách Színház fontos szakmai vállalása, hogy a magyar kultúrát és irodalmat népszerűsítő film-szín-játékait időbeli és földrajzi kötöttségek nélkül minél szélesebb körben, s így a magyar könyvtári hálózat intézményei számára is hozzáférhetővé tegye.

Ennek érdekében a Madách SzínpadON tartalmait a magyar könyvtárak számára az IKSZ-szel kötött együttműködési keretmegállapodás alapján az Országos Könyvtári Napok időtartama alatt teljesen ingyen bocsátja rendelkezésre. A kiválasztott produkciók felvételről, a Madách Színház honlapján keresztül (www.madachszinhaz.hu/szinpadon) elérhetőek.

Ajánljuk könyvtárainknak a színvonalas, értékes programban való részvételt!

Fontos tudnivalók a szerződéskötésről:

<https://osszefogas.ikszkonyvtarak.hu/Madach.aspx>

A program támogatója: [Madách Színház](#)

„KÉZ A KÉZBEN - A KÖNYVTÁRÜGY TÁMOGATÁSÁÉRT”

Az Informatikai és Könyvtári Szövetség 2023-tól „KÉZ A KÉZBEN - A KÖNYVTÁRÜGY TÁMOGATÁSÁÉRT” elnevezéssel elismerő oklevelet adományoz azon pedagógusok, óvodapedagógusok, nevelési-oktatási intézmények, civil szervezetek, magánszemélyek számára, akik munkájukkal kiemelkedően hozzájárulnak a kisgyermek, valamint az oktatás különböző szintjein tanulók könyvtárhasználatának fejlesztéséhez, a könyv, a könyvtár és az olvasás népszerűsítéséhez, ezáltal az egyetemes és nemzeti kultúra kérdéseiben való eligazodáshoz szükséges információk és tudásanyag közvetítéséhez.

A teljes felhívás itt elérhető:

<http://new.ikszkonyvtarak.hu/?p=1613>

PROGRAMOK KOMMUNIKÁCIÓJA

Kérjük az Országos Könyvtári Napok szervezőit, hogy sajtóanyagait, programajánlóikat küldjék el helyi sajtókapcsolatuk számára, ily módon is segítsék a minél szélesebb körű tájékoztatást, a könyvtári programok promotálását.

Az OKN letölthető arculati elemei a honlapon elérhetőek, szabadon felhasználhatóak. Kérjük, hogy a sajtómegjelenéseket is regisztrálja minden programszervező honlapunkon.

Az országos reklámkampányt is elindítottuk:

[radiocafé8. pontjókör Fehér Mariannal](#). 2023. szeptember 8-án Tőzsér Istvánné Géczi Andrea, az Informatikai és Könyvtári Szövetség elnöke volt a nap embere, akivel az

október eleji Országos Könyvtári Napok kapcsán beszélgetünk mindenről, ami a könyvtárral kapcsolatos. milyen helyet foglal el napjainkban a könyvtár a kulturális életben, mekkora a presztízse, milyen lehetőségei vannak, hogyan fejlődik, a közönsége hogy tekint rá, és milyen programokat kínál?

<https://www.programturizmus.hu/ajanlat-orszagos-konyvtari-napok.html>

Kérjük tagjainkat, ha olyan kiemelkedő programjuk van, amelyre akár más településről is várnak vendégeket, a fenti honlapon is regisztrálják az eseményt.

<https://kultura.hu/oktober-első-hetében-rendezik-meg-az-országos-könyvtári-napokat/>

Természetesen lesznek további megjelenések is a későbbiekben, s várjuk a helyi híradásokat, előzeteseket is!

PROGRAMELŐZETES

Az Országos Könyvtári Napok nyomdai és promóciós anyagainak szállítása:

2023. szeptember utolsó hete. Felelős: az IKSZ megyei tagkönyvtárai

2023. december közgyűlés

2023. március 21-28. Internet Fiesta Pro Értelem és érzelem

HONLAP

Az Informatikai és Könyvtári Szövetség honlapja megújult.

Elérhetősége.

<http://ikszkonyvtarak.hu/>

A tartalomfejlesztés folyamatos, igyekszünk minden új információt itt is megosztani.

ELÉRHETŐSÉGEK

tozser.istvanne@brody.iif.hu

farkas.marta@brody.iif.hu

<http://ikszkonyvtarak.hu/>

<https://osszefogas.ikszkonyvtarak.hu/>

<https://www.facebook.com/groups/3454645591417254>

+36 30 5482552

HÍRLEVÉL INFORMÁCIÓK

Hírlevelünket az Informatikai és Könyvtári Szövetség tagkönyvtárainak hivatalosan bejelentett e-mail címeire küldjük. Bízunk benne, hogy a tájékoztatásunk minden tagunkhoz eljut.